

## ЗЕРКАЛО ДНЯ

### ЛУЧШИЕ АГРОЗАЩИТНИКИ В СТРАНЕ

По итогам прошлого года филиал Россельхозцентра в Ставропольском крае занял первое место по качеству защиты сельскохозяйственных культур. Эта оценка свидетельствует о высоком потенциале региона в борьбе с болезнями и вредителями растений. Ключевую роль в этой работе играет Россельхозцентр, сотрудники которого следят за фитосанитарным состоянием полей, проверяют качество семян, создают новые биологические препараты для защиты урожая. Ежегодно подержкой нашего Россельхозцентра заручаются более 1300 хозяйств, на базе которых ученые применяют передовые практики, позволяющие минимизировать потери урожая, подчеркнул первый заместитель председателя правительства Ставропольского края Владимир Ситников. Благодаря этому наш регион систематически входит в топ-5 субъектов РФ по объемам валового сбора зерновых.

Т. СЛИПЧЕНКО.

### ОПЫТ СТАВРОПОЛЬЯ ВСТРЕБОВАН В РОССИИ

Это доказал семинар для представителей федеральных и региональных СМИ по вопросам создания и продвижения социальной антикоррупционной рекламы и осуществления комплекса иных информационно-просветительских мероприятий антикоррупционной направленности. Его организаторами стали Минцифры России при содействии Минтруда России. Речь шла об имеющемся опыте использования социальной рекламы в противодействии коррупции, участии региональных СМИ в реализации системы информационных просветительских мероприятий антикоррупционной направленности. Был представлен и опыт регионов. Всего четверо представителей субъектов Федерации представили свои наработки, среди них Ставрополье. С докладом выступила начальница управления губернатора Ставропольского края по профилактике коррупционных правонарушений Юлия Радченко. Ее выступление, по мнению участников и организаторов, может стать основой для продолжения антикоррупционной работы во многих других регионах.

В. ЛЕЗВИНА.

### ВСТРЕТИЛИ МАСЛЕНИЦУ



Вновь пришло к нам время ароматных и аппетитных блинов - Масленица, народный праздник в преддверии весны. Его любят и стар и млад. В Грачевском комплексе в центре социального обслуживания в кругу друзей, а это были участники и сотрудники центра, состоялась встреча Масленицы. Пожилые люди подготовили к этому мероприятию ответственно: вспомнили песни и частушки, напекли вкусных оладий и блинов. В соответствии с традициями проводили зиму веселыми забавами, народными песнями, привязали цветные ленточки на «колесо желаний», изготовленное «серебряными» волонтерами в кружке «Умелые руки». Хозяюшки поделились рецептами блинов, отвели угощения с ароматным чаем. В завершение гостей ждала фотосессия с госпожой Масленицей.

Н. БЫКОВА.

### КОТЁНОК ГАВ В ЖЕЛЕЗНОВОДСКЕ

По традиции активными участниками творческого фестиваля «Театральные зимы на Кавминводах» стали артисты Ставропольского краевого театра кукол. На сцене городского Дворца культуры Железноводска они показали спектакль «Котенок по имени Гав». Яркую постановку увидели десятки ребят из городов-курортов и поселений Кавказских Минеральных Вод. Большинство юных зрителей познакомились с творчеством артистов краевого Театра кукол впервые. После спектакля малыши и их родители пообщались с актерами, сделали несколько памятных снимков с персонажами постановки. Ребятам восторженно благодарил за чудесную встречу артистов театра и приглашала куклольчиков приехать чаще.

Н. ПАНТЕЛЕЕВА.

### ПОЗАБОТЬСЯ О СВОЁМ ЗДОРОВЬЕ

Неблагоприятные дни в марте: 2, 3, 7, 10, 18, 25, 27, 28, 30, 31.

## В ПРАВИТЕЛЬСТВЕ КРАЯ

# Приоритетные задачи

Под председательством губернатора Владимира Владимировича состоялось еженедельное рабочее совещание в краевом правительстве.

В ЕГО начале глава региона обратился к руководителям органов исполнительной власти края и главам муниципальных образований. - Вы знаете, что Президентом России принято решение о проведении специальной военной операции на территории Украины. Мы поддерживаем нашего президента, наши войска, которые сегодня ведут большую работу над тем, чтобы обезопасить будущее нашей страны, - сказал Владимир Владимирович.

В связи с введенными Западом против России экономическими ограничениями глава края поставил задачи проанализировать состояние региональной экономики. Он поручил провести встречи с бизнесом членам правительства и руководителям краевых министерств, курирующих вопросы экономического развития, работы промышленности, жилищно-коммунального хозяйства, транспорта, сельского хозяйства. - Прошу внимательно разговаривать с бизнесом и понимать его сегодняшние потребности и ту проблематику, которая будет возникать по любому направлению. Необходимо понимать, насколько наш бизнес зависит от санкций, каковы возможности для замещения импортной продукции. Мы должны это знать и реагировать на возможные вызовы. Через неделю отчитайтесь обо всех



проведенных встречах и выявленной проблематике, - поручил губернатор.

Среди приоритетных задач на ближайшую перспективу Владимир Владимирович отметил выполнение плана весенних полевых работ.

- Мы закладываем основу будущего урожая, а следовательно - основу продовольственной безопасности на 2023 год. Нам надо быть готовыми при необходимости оказать дополнительные меры поддержки сельхозпроизводителям, - сказал Владимир Владимирович.

Также губернатор поручил на-

чать планирование осеннего сева в части обеспечения аграриев семенами, техникой и минеральными удобрениями.

Краевому комитету по пищевой и перерабатывающей промышленности, торговле и лицензированию главой края поставлена задача осуществлять ежедневный мониторинг цен на все группы товаров, принимая административные меры в случае необоснованного завышения цен.

На совещании обсуждалась реализация в регионе национальных проектов. Глава края сообщил, что по итогам взаимодействия с федеральным центром край по-

лучит на реализацию нацпроектов в этом году дополнительно 2 миллиарда рублей. Таким образом, общая сумма, направленная в регион, составит около 26 миллиардов рублей.

- Необходимо учитывать эти средства и уже облекать их в графики выполнения работ, чтобы скорее превратить их в результаты на благо всех жителей Ставрополья, - поручил Владимир Владимирович.

Участники совещания обсудили также вопросы обеспечения жильем детей-сирот. Как сообщил министр имущественных отношений края Виталий Зринцев, с начала года уже 70 граждан из этой социальной категории получили квартиры. Работа ведется в соответствии с графиком.

Глава края поставил задачу изыскать дополнительные средства на реализацию программы.

- Необходимо проработать вопрос возможного увеличения денежных средств на обеспечение детей-сирот жильем. Проведите совещание и посмотрите, насколько мы можем увеличить суммы в этом году. Соответственно прошу разрабатывать планы по увеличению финансирования и на будущий год, - поручил Владимир Владимирович.

Отметим, что согласно текущим планам в 2022 году на Ставрополье планируется вручить ключи от квартир 323 детям-сиротам.

Пресс-служба губернатора СК. Фото пресс-службы губернатора СК.

## Неонацисты прикрываются живым щитом

Президент Владимир Путин провел совещание по экономическим вопросам.



В ХОДЕ совещания он поручил обеспечить сохранение ставок по договорам об ипотечных кредитах, заключенным до увеличения ключевой ставки Центробанка до 20 процентов.

- Я пригласил вас для того, чтобы поговорить о вопросах, связанных с экономикой, финансами, - сказал Владимир Путин. - Мы с Михаилом Владимировичем [Мишустин] предварительно обсудили эту тему, имея в виду, конечно, и те санкции, которые сейчас так называемое западное сообщество - как я его назвал в своем выступлении, «империя лжи», - пытается реализовать в отношении нашей страны».

Накануне президент в режиме видеоконференции провел оперативное совещание с постоянными членами Совета Безопасности.

«Основные боестолкновения российской армии, как и ожидалось, происходят не с регулярными частями вооруженных сил Украины, а с националистическими формированиями, которые, как известно, и несут прямую ответственность за гецид на Донбассе и кровь мирных граждан народных республик, - отметил Владимир Путин во вступительном слове. - Кроме того, националистические элементы, внедренные в состав регулярных украинских частей, не только подстрекают их к оказанию вооруженного сопротивления, но по сути играют и роль заградотрядов. Более того, по имеющейся информации, и это подтверждается результатами объективного контроля, мы видим это, бандеровцы и неонацисты выставляют тяжелое вооружение, в том числе системы залпового огня, прямо в центральных районах крупных городов, включая Киев и Харьков. Они планируют вызвать ответный огонь российских ударных комплексов по жилым кварталам. По сути, они действуют так же, как и террористы во всем мире, - прикрываются людьми в надежде затем обвинить Россию в жертвах среди мирного населения».

Президент также отметил, достоверно известно, что все это происходит по рекомендации иностранных консултантов, прежде всего - американских советников.

«Еще раз обращаюсь к военнослужащим вооруженных сил Украины, - сказал Владимир Путин. - Не позволяйте неонацистам и бандеровцам использовать ваших детей, ваших жен и стариков в качестве живого щита. Берите власть в свои руки. Похоже, нам с вами будет легче договориться, чем с этой шайкой наркоманов и неонацистов, которая засела в Киеве и взяла в заложники весь украинский народ».

Также президент дал самую высокую оценку действиям российских солдат и офицеров: «Они действуют мужественно, профессионально, героически, выполняя свой воинский долг, успешно решают важнейшую задачу по обеспечению безопасности нашего народа и нашего Отечества».

Л. НИКОЛАЕВА. По материалам kremlin.ru. Фото пресс-службы Президента РФ.

## В РАБОЧЕМ РЕЖИМЕ

# Ситуация с коронавирусом стабилизировалась

Губернатор Владимир Владимирович провел в режиме видеоконференции заседание краевого координационного совета по противодействию распространению коронавирусной инфекции. В нем приняли участие члены краевого правительства, руководители министерств и ведомств, главы территорий и медицинских учреждений.



Как ПРОЗВУЧАЛО, ситуация с распространением коронавируса на Ставрополье в настоящее время стабилизировалась - количество новых случаев заболевания постепенно снижается, а доля свободного коечного фонда растет. В связи с этим глава региона поручил профильным министерствам подготовить план поэтапного снятия ограничений, введенных ранее в связи с распространением коронавирусной инфекции.

- Ситуация с коронавирусом сегодня стабилизировалась, есть тенденция к ее улучшению. В течение недели необходимо подготовить план, каким образом и в какие сроки мы будем снимать ограничения, связанные с COVID-19. Это должно благоприятно отразиться на экономике и в целом сделать жизнь ставропольцев проще, - отметил Владимир Владимирович.

Также губернатор поручил перевести работу амбулаторного звена краевых медучреждений в стандартный режим обслуживания пациентов.

Кроме того, глава региона поставил перед министерством здравоохранения края задачу осуществлять постоянный контроль проведения доплаты персоналу медицинских организаций, задействованному в лечении пациентов с коронавирусом.

Пресс-служба губернатора СК. Фото пресс-службы губернатора СК.

## Трибуна депутата

Юрий Скворцов:

# Закон о публичной власти расширит полномочия Ставрополья

Федеральный закон о публичной власти затрагивает ряд глобальных проблем, касающихся не только расширения полномочий регионов, но и ответственности их глав перед гражданами и Президентом России - вплоть до увольнения с должности по целому ряду оснований. О сути новаций рассказал Юрий СКВОРЦОВ, руководитель рабочей группы, председатель комитета Думы СК по законодательству, государственному строительству и местному самоуправлению.

ЮРИЙ АЛЕКСЕЕВИЧ, закон № 414-ФЗ затрагивает интересы всех россиян, однако в большей степени ни он известен лишь руководителям и специалистам, работающим во властных структурах. Откуда вообще взялось понятие «публичная власть» и что оно означает?

- Федеральный закон № 414-ФЗ принят во исполнение поправок обновленной Конституции России, за которую мы голосовали в 2020 году. Именно тогда в Основном Законе государства появилась категория «публичная власть», куда в соответствии с частью 3 статьи 132 входят органы государственной власти и органы местного самоуправления, чтобы, взаимодействуя, эффективнее решать задачи в интересах населения. А в соответствии с частью 2 статьи 80 Конституции РФ Президент Рос-

сия «...обеспечивает согласованное функционирование и взаимодействие органов, входящих в единую систему публичной власти». Таким образом, публичная власть в нашем государстве состоит из трех уровней - федерального, регионального и местного - с четкими обозначенными функциями и полномочиями. Закон № 414-ФЗ закрепляет принцип единства системы публичной власти в России.

Что касается осведомленности простых граждан, не связанных с работой в органах власти, многие из них в курсе, что вскоре в регионах ликвидируют название должности «губернатор»: он станет называться «глава» субъекта РФ, полномочия которого не будут ограничены двумя сроками, как сейчас. Но это, разумеется, далеко не все новеллы закона.

- Насколько вообще принципиально, как будет называться руководитель региона? И как долго он будет стоять у руля территории?

- В настоящее время в регионах России наблюдается разноразнобой: в 59 субъектах функциони-

руют губернаторы, а в остальных - главы республик, главы - председатели правительств, администраций. Есть даже президент в Татарстане, что вообще, на мой взгляд, нонсенс: президент в России должен быть один. Бесспорно, унификация в названии должности руководителей регионов давно назрела и пойдет на пользу. Вместе с тем закон № 414-ФЗ оставляет за регионами право добавлять к «главе» дополнительное название должности, исключая «президент» (например, глава - председатель правительства), если это предусмотрено Уставом субъекта РФ.

Закон также ограничивает использование в названиях органов исполнительной и законодательной власти регионов слов и словосочетаний, «составляющих основу федеральных органов государственной власти». Кстати, что касается Думы Ставропольского края, то ранее она называлась «государственной», но от этого слова депутаты сознательно отказались, потому что Госуду-ма у нас в Москве.



По поводу сроков полномочий глав регионов. Срок в 5 лет будет единым для всех. Но ранее существовал запрет занимать должность руководителя региона более двух сроков подряд. Теперь этот запрет снят. Я думаю, это правильно: если люди и президент доверяют, а регион развивается, то почему бы не дать возможность главе работать, пока позволяет здоровье и есть желание? Нужно учитывать и тот факт, что многие программы развития субъектов РФ рассчитаны на очень длительную перспективу. Построение эффективной вертикали власти, налаживание сотрудничества с крупными инвесторами - тоже дело нескорое. Поэтому сроки нахождения глав у власти - безусловно - плюс, работает на стабильность системы.

(Окончание на 2-й стр.).

## РАЗВИТИЕ

# В регионе выросли объёмы продуктовых продаж через Интернет

Предприятия пищевой и перерабатывающей промышленности Ставрополья гибко реагируют на все запросы современного рынка. Своим покупателям они все чаще предоставляют возможность для приобретения продуктов не только в привычных точках торговли, но и через Интернет, отметили в комитете Ставропольского края по пищевой и перерабатывающей промышленности, торговле и лицензированию.

Причиной этому стала и эпидемиологическая обстановка. Выход



на новый формат торговли позволяет предприятиям пищевой промышленности региона значительно расширить географию поставок и повысить уровень конкурентоспособности выпускаемой продукции. Например, Пятигорский молочный комбинат и Балашовский мясокомбинат открыли интернет-магазины на площадке своих официальных сайтов. ООО «Ставропольские деликатесы», ООО «Арена» (торговая марка «Изобильный хутор»), козий молочный комплекс «Надеждинский», мясокомбинат ДЮК, сыроварня Il Casaro,

Казьминский молочный комбинат, Нововалександровский мясокомбинат и другие дают покупателям возможность приобрести свои продукты на площадках в соцсети Instagram. Всего продукция ставропольских производителей представлена сегодня более чем в 500 специализированных магазинах фирменной торговли. В прошлом году открыли 33 фирменных магазина, из которых более двадцати - в мясной, девять - в молочной, два - в алкогольной отраслях.

Реализация пищевой продукции онлайн вскоре составит конкуренцию традиционным магазинам, убежден председатель комитета

СК по пищевой и перерабатывающей промышленности, торговле и лицензированию Денис Полобин. Продажи через Интернет растут с каждым годом. Если в 2020 году на Ставрополье их доля составляла всего 1,2 процента в общем объеме оборота розничной торговли (на 6,2 миллиарда рублей), то в прошлом году этот результат удвоился, составил 2 процента, или 12 миллиардов рублей. При этом в целом по России доля продаж возросла только на 0,3 процентного пункта и составила 4,2 процента, подчеркнули в комитете.

Т. КАЛЮЖНАЯ. Фото из архива «СП».

# «Единую Россию» региона вновь возглавил Владимир Владимиров

В Ставрополе прошла XXXVII отчетно-выборная конференция регионального отделения партии «Единая Россия».



тарем регионального отделения «Единой России» вновь избран Владимир Владимиров.

Губернатор поблагодарил оппозиционеров за оказанное доверие. «Стоять во главе большого партийного коллектива - огромная честь и ответственность...»

Переизбраны также руководящие органы партии - президиум, региональный политический совет и контрольно-ревизионная комиссия.

Вновь избранный секретарь «Единой России» Ставрополья в качестве приоритета на ближайшую пятилетку назвал выполнение народной программы «Единой России».

В заключение конференции Владимир Владимиров еще раз вернулся к ситуации, связанной с особенностью исторического момента, когда страна встала на защиту соотечественников в Донской и Луганской народных республиках.

В Ставрополе не осталось в стороне. Более 60 тонн гуманитарного груза отправлено в Ростовскую область.

Губернатор обратился к депутатам корпуса Думы края с предложением совместно с региональным правительством законодательно определить выплаты участникам специальной военной операции.

Большинством голосов секретарем...

**ЛЮДМИЛА КОВАЛЕВСКАЯ.**  
Фото пресс-службы регионального отделения партии «Единая Россия».

# Закон о публичной власти расширит полномочия Ставрополья

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

**К**ТО может занять кресло главы региона и какая система сдержек и противовесов предусмотрена в законе № 414-ФЗ...

В соответствии с законом № 414-ФЗ занять пост руководителя региона может гражданин России, достигший 30 лет, не имеющий иностранного подданства... Он должен соответствовать и другим требованиям федерального законодательства...

В законе прописана норма о том, что руководитель региона одновременно замещает государственную должность и России, и субъекта РФ... Это очень важный момент. Ведь по сути, на Ставрополье есть факты, когда руководитель какого-нибудь муниципалитета...

Кроме того, глава может быть отстранен от должности в связи с выражением ему недоверия законодательным органом региона. Но в то же время глава субъекта РФ в ряде случаев, оговоренных в законе...



Заседание рабочей группы по совершенствованию законодательства края в связи с принятием Федерального закона «Об общих принципах организации публичной власти в субъектах Российской Федерации».

не, может распустить региональный парламент. Это и есть та система сдержек и противовесов...

Более того, глава региона получил полномочия выносить предложение или объявлять выговор нерадивому руководителю муниципального образования или даже инициировать его отставку...

Важная часть закона № 414-ФЗ связана с конкретизацией перечня полномочий органов власти субъекта РФ по предметам совместного ведения Федерации и регионов...

В этом перечне теперь 170 полномочий, а было 129. Однако в небольшой степени речь идет именно о конкретизации полномочий, которые осуществляются регионами самостоятельно...

государства. Это, например, организация обеспечения полноценным питанием беременных женщин...

Особо отмечу: закон гарантирует финансовое обеспечение исполнения полномочий, которыми наделяются органы публичной власти. Это очень важно...

К числу важных новаций, прописанных в законе, можно отнести участие федерального центра в формировании органов исполнительной власти регионов...

В начале 2022 года прошла двухэтапная индексация пенсий. Неработающие пенсионеры, которые получают страховые пенсии, за январь получили пенсии в проиндексированном размере на 5,9%.

сти долевого строительства многоквартирных домов - то есть там, где речь идет о жизненно важных интересах людей. Профильные федеральные ведомства будут согласовывать вопросы назначения и отставки руководителей...

**Юрий Алексеевич, чтобы привести краевое законодательство в соответствие с Федеральным законом № 414-ФЗ «Об общих принципах организации публичной власти в субъектах РФ», депутатам предстоит много и плодотворно потрудиться. Когда будет заведена эта работа?**

- Общие положения закона № 414-ФЗ действуют со дня его опубликования. Напомним, Президент России Владимир Путин подписал этот нормативно-правовой акт 21 декабря 2021 года...

1 января 2023 года начнут действовать нормы о разграничении полномочий. То есть к этой дате депутаты Думы СК должны внести корректирующие изменения в те краевые законы, которые подпадают под действие закона № 414-ФЗ.

Устав Ставропольского края, который, не исключено, будет принят в новой редакции, поскольку поправки в нем очень много. По моим предположениям создана рабочая группа, которая занимается анализом и подготовкой материалов для последующего принятия соответствующих краевых законопроектов.

Особо отмечу: закон гарантирует финансовое обеспечение исполнения полномочий, которыми наделяются органы публичной власти. Это очень важно, особенно для муниципалитетов, на которые порой валил новые обязанности, а денег не дают, чтобы выполнять эти работы.

Сейчас, в феврале, доиндексированы от 5,9% до 8,6%. Кроме того, все граждане получили доиндексацию за январь, потому что в январе они получили пенсию, проиндексированную на 5,9%.

**АНДРЕЙ ВОЛОДЧЕНКО.**  
Фото пресс-службы Думы СК.

## ОДНИМ АБЗАЦЕМ

Компания «АльфаФарм» планирует направить более 50 миллионов рублей на создание комплекса для своевременного снабжения медицинских учреждений кислородом.

дустриального парка «Ставрополь». Средняя зарплата сотрудников будет составлять 45 тысяч рублей.

## БРИФИНГ

# Индексации выплат и пенсий

В Доме правительства Ставропольского края состоялся брифинг министра труда и социальной защиты населения Ставропольского края Елены Мамоновой и управляющего Отделением Пенсионного фонда России по Ставропольскому краю Елены Долговой.

Как сообщила Елена Мамонова, с января текущего года все ежемесячные социальные выплаты в крае были проиндексированы на 4%. Также в среднем на 4% проиндексированы денежные выплаты, выплачиваемые в размере прожиточного минимума, в соответствии с новым размером прожиточного минимума, определенным на 2022 год.



С 1 апреля добавляется еще ряд изменений, существенных для граждан, которым ранее по тем или иным причинам было отпущено в этом пособии. Так, с 1 апреля 2022 года не учитываются машины, находящиеся в аресте, а таких было очень много, и наличие двух машин являлось препятствием для получения пособия, теперь же машина, находящаяся в аресте, учитываться не будет.

Это пособие женщине по беременности и родам, которая уволена в связи с ликвидацией организации. Вся эта группа граждан теперь получает выплаты в органах ПФР.

за заявления, опять же со всеми необходимыми документами. У органа Пенсионного фонда есть право продлить рассмотрение заявления до 20 рабочих дней, если не получена необходимая информация от соответствующей организации или заявитель не предоставил те сведения, которые должен предоставить лично он.

Наталя Быкова, с июля 2021 года органы ПФР приступили к приему заявлений на пособия беременным женщинам, вставшим на учет в ранние сроки беременности (до 12 недель), и одиноким родителям, имеющим детей в возрасте от 8 до 17 лет.

дохода», должны быть объективные причины, обосновывающие это отсутствие. Например, один член многодетной семьи не работает, осуществляя уход за детьми, но второй член семьи обязательно должен иметь доход.

В начале 2022 года прошла двухэтапная индексация пенсий. Неработающие пенсионеры, которые получают страховые пенсии, за январь получили пенсии в проиндексированном размере на 5,9%.

По всем возникающим вопросам, добавила Е. Долгова, лучше всего обращаться по телефону «горячих линий» клиентских служб ПФР действующих во всех городах и районах края.

**НАТАЛЯ БЫКОВА.**  
Фото: live.sovets24.ru

## ПОДРОБНОСТИ

### МУНИЦИПАЛИТЕТАМ СТАВРОПОЛЬЯ РАСПРЕДЕЛЕНЫ СУБСИДИИ ИЗ БЮДЖЕТА КРАЯ НА ДОРОЖНУЮ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ В 2022 - 2024 ГОДАХ

Из дорожного фонда Ставропольского края в рамках региональной госпрограммы «Развитие транспортной системы» распределены субсидии муниципальным образованиям на ремонт, капитальный ремонт, строительство и реконструкцию местных автодорог.

1,3 млрд рублей направлено 24 муниципалитетам на ремонт и капитальный ремонт местных дорог в этом году. Также уже известно, что 526 млн рублей получат 7 муниципалитетов на эти же цели в 2023 году и 243 млн рублей выделено 3 муниципальным образованиям на работы в 2024 году.

Еще более 803 млн рублей в этом году доведено на строительство и реконструкцию местных дорог городам Ставрополю и Ессентукам и Красногвардейскому и Курскому округам.

Кроме того, Минераловодскому округу направлено почти 10 млн рублей на проведение проектно-исследовательских работ по объекту строительства «Подъезд к хутору Утренья Дольна от дороги Ставрополь - Александровское - Минеральные Воды».

Чем более развита дорожная инфраструктура, тем интенсивнее развивается экономика городов и сел, тем комфортнее становится проживание. Губернатор определяет одной из основных задач повышение качества улично-дорожной сети муниципальных образований края.

Напомним, ранее сообщалось, что миндор края провел отбор муниципальных образований для предоставления дополнительных субсидий на капитальный ремонт и ремонт местных автодорог в 2022 году. Средства получат 18 муниципалитетов.

**По материалам органов исполнительной власти Ставропольского края, управление по информационной политике аппарата ПСК.**



